

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.01.2024 № 91

г. Кирово-Чепецк

Об определении победителей конкурса по отбору социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидии из бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по приоритетному направлению «социальная адаптация инвалидов» на 2024 год

В соответствии со статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 19.12.2023 № 1882 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, государственными (муниципальными) не являющимся учреждениями, осуществляющим виды деятельности, предусмотренные 12.01.1996 7-Ф3 Федеральным ОТ $N_{\underline{0}}$ «O законом некоммерческих организациях» из бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, и на основании протокола от 30.01.2024 г. № 9 заседания единой комиссии по предоставлению поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать победителем конкурса по отбору социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидии из бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской

области Кирово-Чепецкую городскую организацию Кировской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

- 2. Предоставить победителю конкурса по отбору социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидии из бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» субсидии в объёме 800,0 тыс. рублей.
- 3. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее администрации г. Кирово-Чепецка) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в средствах массовой информации и на сайте администрации г. Кирово-Чепецка.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.
- 5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области А.Ю. Петухова.

Глава администрации

О.С. Зыкина